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POZIV ZA DOSTAVU PONUDE 

Naručitelj Dječji vrtić „Radost“ Poreč-Parenzo, pokrenuo je jednostavnu nabavu opreme-namještaja, EV broj:29-2/2023, te Vam upućujemo Poziv na dostavu ponude.   
Sukladno članku 12. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine broj: 120/16) za godišnju procijenjenu vrijednost nabave iz Plana nabave manju od 200.000,00 kuna bez PDV-a odnosno 500.000,00 kuna bez PDV-a  za radove (jednostavnu nabavu) Naručitelj nije obvezan provoditi postupke javne nabave propisane Zakonom o javnoj nabavi, već se postupak jednostavne nabave sukladno članku 5. i 6. Pravilniku o postupku jednostavne nabave roba i/ili usluga.

1.   PREDMET NABAVE: Nabava i dostava opreme-namještaja za vrtića Radost II 
2. Procijenjena vrijednost nabave je 6.000,00 Eura bez PDV-a.

3. UVJETI NABAVE -Vaša ponuda treba ispunjavati slijedeće uvjete:

· način i rok izvršenja: -narudžbenica u roku 20 radna dana od primitka narudžbenice;

· rok trajanja ugovora: jednokratno;

· rok valjanosti ponude: 90 dana od dana isteka roka za dostavu ponuda;

· rok, način i uvjeti plaćanja: 

     Sva plaćanja naručitelj će izvršiti na poslovni račun odabranog ponuditelja, 100% vrijednosti    ispostavljenog e-računa s privitkom računa u roku 30 dana po isporuci opreme;

· cijena ponude: u cijenu ponude uračunavaju se svi troškovi i popusti ponuditelja; cijenu ponude je potrebno prikazati na način da se iskaže redom: cijena ponude bez PDV, iznos PDV i cijena ponude s PDV.

· kriteriji odabira ponuda (uz obvezu ispunjenja svih gore navedenih uvjeta i zahtjeva): najniža cijena;

· isključenje i dokazi sposobnosti: - nepotpune ponude se isključuju;
4. SASTAVNI DIJELOVI PONUDE - Ponuda treba sadržavati:

· Ponudbeni list  (ispunjen i potpisan od strane ponuditelja-Prilog I)

· Troškovnik (ispunjen i potpisan od strane ponuditelja-Prilog II)
· Izvod o upisu u sudski, obrtni, strukovni ili drugi odgovarajući registar države sjedišta gospodarskog subjekta. Upis u registar dokazuje se odgovarajućim izvodom ne starijim od tri (3) mjeseca od dana objave Poziva za dostavu ponuda;

· potvrdu porezne uprave o nepostojanju duga kojom potvrđuje da je ispunio obveze plaćanja dospjelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje. Potvrda ne smije biti starija od tri (3) mjeseca od dana objave Poziva za dostavu ponuda.
· Izjave o nekažnjavanju koji se nalazi u Obrascu 1 ovoga Poziva. Izjava ne smije biti starija od tri (3) mjeseca računajući od dana slanja Poziva na dostavu ponude. Izjavu nije potrebno ovjeravati kod nadležne sudske ili upravne vlasti, javnog bilježnika i sl. (Obrazac 1)
5. NAČIN DOSTAVE PONUDE

Ponuda s dostavlja na Ponudbenom listu i Troškovniku iz ovog Poziva na dostavu ponude, a koje je potrebno ispuniti i potpisati od strane ovlaštene osobe ponuditelja. Naručitelj neće prihvatiti ponudu koja ne ispunjava uvjete i zahtjeve vezane uz premet nabave iz ovog Poziva za dostavu ponude.

Molimo da Vašu ponudu dostavite:

· rok za dostavu ponude: ponudu je potrebno dostaviti do 17.02.2023. do 12,00 sati.

· način dostave ponude: poštom u zatvorenoj omotnici s naznakom na omotnici „PONUDA EV.BR.:29-2/2023“, na adresu DJEČJI VRTIĆ „RADOST“ Poreč-Parenzo, 52440 Poreč, R. Končara 7 ili
na e-mail: tajnistvo@radost.t-com.hr.

Otvaranje ponuda će se održati dana 17.02.2023. u 13,00 sati u prostorijama ureda ravnateljice i nije javno.

· Obavijesti u vezi predmeta nabave: kontakt osobe: ravnateljica Tereza Banić i tajnik Branko Zgrablić,  

e-mail: tajnistvo@radost.t-com.hr,  telefon:052431-062, telefaks:052/452-632.
 Obavijest o rezultatima predmeta nabave: Pisanu obavijest o rezultatima nabave Naručitelj će dostaviti odabranom ponuditelju u roku od 8 dana od dana isteka roka za dostavu ponuda.

           Ravnateljica: Tereza Banić, 
Prilog: -Ponudbeni list

-Troškovnik
-Izjava

